

唐山投资控股集团、唐山文旅集团 系列文旅惠民活动庆“七一”

本报讯(记者卢山 通讯员翟杰)主题升旗仪式、管弦乐系列演出、无人机表演、光影水舞秀、红色经典电影放映……为庆祝中国共产党成立103周年,唐山投资控股集团、唐山文旅集团推出庆“七一”系列文旅惠民活动,通过形式多样的文旅惠民活动,全面回顾党的光辉历程,讴歌党的伟大成就,弘扬伟大建党精神。

7月1日上午,“激扬家国情怀 凝聚奋进力量”庆祝中国共产党成立103周年主题升旗仪式在唐山南湖旅游景区丹凤朝阳广场举行。来自集团各单位的员工、广大市民及各地游客1万余人齐聚于此,共同见证五星红旗冉冉升起的庄严时刻,为党献上生日祝福。

歌声嘹亮,星光璀璨,无人机群用科技之舞上演光影盛宴。李大钊、红船、长征、抗日战争、解放战争、建立新中国、改革开放、香港回归、澳门回归、台湾当归等巨幅图案和文字,用新颖独特的方式传承红色文化,展现中国共产党的铿锵足迹、祖国建设的巨大成就,奋进新征程的伟大征程,给现场观众带来一场无与伦比的震撼视觉盛宴。

“七一”期间,唐山南湖旅游景区还特别推出了“星辰大海”大型光影水舞秀,百米喷泉绚烂夺目,红色歌曲和影像带领观众穿越时空,感悟精神力量。此外,景区还推出了红色经典电影放映活动,让广大市民及游客在光影中追寻时代记忆、激发爱党爱国热情、传承红色基因。

重温红色经典 凝聚奋进力量

7月1日,唐百大集团党委举办庆祝建党103周年暨“重温红色经典 凝聚奋进力量”唱红歌诵经典传唱会,活动中职工文艺骨干以诗歌、红歌、历史情景再现等文艺形式抒怀百年人爱党爱国情怀,350余名党员和入党积极分子欢聚一堂,共同庆祝中国共产党建党103周年。图为传唱会演出现场。



唐百大集团党委 庆祝建党103周年 唱红歌诵经典传唱会

市政府办驻村工作队 办“村晚”庆“七一”

本报讯(记者杨星星 通讯员姚坤)6月29日,市政府办驻村工作队携手曹妃甸区第三农场北常坨村,举办《感恩恩、听党话、跟党走》曹妃甸区第三农场庆“七一”主题联欢会,近400名村民踊跃参加。

当天,晚会以热闹的《吉祥中国年》开场舞拉开序幕,随后,《报花名》《俏夕阳》《春春花落雨》《党旗飘飘》《北常坨村新风赞》等14个包含诗朗诵、评剧、川剧变脸、舞蹈、民族器乐在内的精彩节目依次呈现,不仅让大家感受到文

让奉献者感温暖 让奉献者得实惠 团市委开展庆“七一”志愿服务活动

本报讯(记者赵璐 通讯员周靖超)7月1日,团市委联合唐山学院、团路北区委,在路北区祥富里社区开展了“为奉献者奉献”爱老敬老反诈宣传志愿服务活动。

活动现场,来自唐山学院的大学生志愿者们以反诈典型案例为切入点,为社区老年人带来了反诈宣讲和普法援助,从法律角度为他们排忧解难,并表演了朗诵、合唱、评剧、舞蹈等以庆祝党的生日和反诈宣传为主题的文艺节目。

迁安市第三中学 开展红色教育实践活动

本报讯(商立超、赵远、沈静、刘飞跃、张科)为庆祝建党103周年,近日,迁安市第三中学党委组织87名党员干部教师,开展“传承革命精神 赓续红色血脉”红色教育实践活动,弘扬伟大建党精神,牢记党的宗旨和使命,不断增强党组织的凝聚力和战斗力,激发广大党员干部教师的爱国爱党爱岗热情,推动学校教育事业高质量发展。

安山市叶口党员干部实训基地等地开展党纪学习教育,通过重温入党誓词、校党委书记讲授纪律党课并进行集体谈话、邀请中共迁安市委党校教师解读《中国共产党纪律处分条例》等形式,不断筑牢广大党员干部拒腐防变意识。全体人员纷纷表示,要恪守党纪党规,内化于心、外化于行,绷紧纪律之弦,切实把《条例》学习成果转化为干事创业动力,为学校高质量发展贡献力量。

馆地共建庆“七一”

本报讯(记者媛媛 通讯员郑娜)7月1日,为庆祝中国共产党成立103周年,开滦国家矿山公园与路南区永红桥街道党工委开展馆地共建,在开滦格致书馆举办“赓续红色血脉 谱写当代华章”迎“七一”主题读书分享活动,进一步增进了基层党员之间的学习与交流,深化了对中国共产党丰功伟绩和百年奋斗历程的认识和理解,从而增强了爱国情怀、道路自信、党性修养。

分享活动前,与会党员还重温了入党誓词,参观了开滦近代工业史和基层党建史主题展览——黑色长河。近年来,开滦国家矿山公园牢记光荣使命,传承革命精神,充分发挥文化辐射功能、国家教育示范基地和唐山市党员教育基地优势,陆续策划开展文化、科普、爱国主义教育,持续组织了“开滦好故事”“开滦好物件”“开滦好员工”“开滦好声音”系列宣传活动,通过短视频、云展播、青歌赛、分享会和馆企共建等形式,大力弘扬中华优秀传统文化和社会主义核心价值观,成为开展革命传统教育和党员党史教育的重要阵地。

紧绷“三根弦”让党纪学习教育蔚然成风

习近平总书记强调:“组织开展好党纪学习教育,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,督促领导干部树立正确权力观,公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。”我们要筑牢理论根基、扛起政治责任、抓好贯彻落实,让党纪学习教育入脑入心入行,为推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强纪律保障。

久久为功。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,落实《关于在全党开展党纪学习教育的通知》要求,深化纪律教育。要原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,前后对比,学深悟透,把握其中一些突出的新变化、新要求。要将学习聚焦于《条例》,深入剖析新旧《条例》之间的差异和变化,全面细致地学习。

钟长鸣,把党纪学习教育融入工作和生活,感悟透彻党规党纪的核心要义,将其变为指导工作的行动指南,让铁的纪律转化为党员干部的自觉遵循。要始终将党的政治纪律和政治规矩放在首位,坚定富贵不能淫、贫贱不能移、威武不能屈的浩然正气,推动党纪学习教育更“入心”。

抵制贪污受贿、滥用职权等违法违纪行为和腐败现象,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。另一方面要时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,用实际行动把清正廉洁贯穿于为民实践全过程,坚持权为民所用、情为民所系、利为民所谋,切实推动党纪学习教育“开花结果”。

先锋视点 唐山+ 唐山首个移动新闻客户端 扫描二维码或在各大手机应用商店搜索“唐山PLUS”均可下载。

路南举办大型线下招聘会

本报讯(刘晨宇)6月27日,路南区和人力资源和社会保障局、区总工会主办了以“职引未来,筑梦青春”为主题的“百日千万”暨高校毕业生引进大型线下招聘会活动。

招聘会吸引万达广场商业物业、米粒王国、报春电子等近百家企业参会,将1800余个工作岗位送到招聘会现场,吸引了求职者2000余人,达成就业意向200余人。

招聘活动重点面向全区各用人单位和各镇街,通过微信公众号、小程序、网站等多种渠道,聚焦2024届高校毕业生及往届未就业高校毕业生、城镇失业人员等群体,开发归集传统行业、新兴产业、重点企业等优质就业岗位信息及多元求职需要,精心组织开展。同时广泛发动辖区内各镇街和唐山师范学院等高校进行广泛宣传,吸引有求职意愿的劳动者和高校毕业生参加现场活动。此次

招聘会现场,设立了就业人才社保政策咨询、工会法律援助、残疾人就业需求登记咨询等展台,区人社局工作人员共发放就业创业惠民惠企政策清单、社会保险政策宣传册、社会保障卡“居民服务一卡通”“英才聚智”政策升级版等就业、社保、人才宣传资料1万余份,并现场为500余人提供了政策咨询及就业指导,帮助求职者能够更加高效找到心仪岗位,提高求职者和招聘岗位的对接匹配效率。

曹妃甸港区边检智能卡口 查验人次突破3万

本报讯(记者徐洁 通讯员武岳)近日,曹妃甸实业港务有限公司工作人员白雪飞经人脸识别顺利通过唐山港曹妃甸港区矿石一期边检智能卡口,经过一段时间试运行,于2024年5月1日正式投入使用。

提高码头运营效率,促进企业效益提升,达到便利群众、节约时间、优化警力人员白雪飞经人脸识别顺利通过唐山港曹妃甸港区矿石一期边检智能卡口,截至日前,该智能卡口已查验人员3万人次,单日最多查验可达1300人次。

据了解,曹妃甸边检站在曹妃甸港区矿石一期、二期码头设置了边检智能卡口,经过一段时间试运行,于2024年5月1日正式投入使用。通过边检行政许可网上办理,一次性完成人员、车辆信息采集,从而实现智能查验,进一步

“利用人脸识别技术进行智能查验,不仅让群众有了更加快捷便利的通关服务,更能及时留存可视可查的数据备份,预防冒用他人证件等违法行为发生,有效维护了口岸安全稳定。”曹妃甸边检站边防检查处民警思文表示。

2024皮肤健康大会在唐开幕

本报讯(记者媛媛)6月29日上午,由健康报社、华北理工大学联合主办的2024皮肤健康大会在唐山开幕。此次大会将构建皮肤健康领域高质量平台,助力健康中国战略实施。

康领域前沿课题。大会主席、华北理工大学副校长、华北理工大学附属医院党委书记孙良丹教授说,本次大会旨在宣传和倡导皮肤健康理念,积极回应公众对改善皮肤健康的日益增长的需求,探讨皮肤疾病诊治的前沿技术,推动皮肤健康与医疗美容领域的科技创新,致力于促进皮肤健康领域的科、教、诊、学、产、融汇发展,整合医疗行业资源共享网络,应对皮肤领域多元化发展要求,构建多元合作、融汇发展的高质量平台,助力推动健康中国战略的实施。

本次大会以“健康皮肤 美丽中国”为宗旨,以“融汇守正开放创新”为主题,邀请国内知名专家学者和临床名医大家以及致力于皮肤健康事业发展的医、校、研、企等单位和临床一线从业人员出席大会,围绕“科研前沿、临床转化、诊疗进展、人工智能、健康科普、政策解读、人才培养和皮肤+”等论坛主题讨论与对话,进行思想碰撞与交流。

开幕式上举行了健康皮肤产业新质生产力提升计划暨2024推选启动仪式、皮肤健康蓝皮书编写启动仪式。本次皮肤健康大会组委会编撰了《中国皮肤健康蓝皮书1.0》,助力皮肤健康领域全方位发展。

会议期间,来自北京协和医院、中国医学科学院皮肤病医院、北京大学第一医院、中国人民解放军总医院、中南大学湘雅医院、安徽医科大学第一附属医院、华北理工大学等国内知名专家学者带来相关主题演讲,共同探讨皮肤健康领域前沿课题。

据了解,本次大会通过健康报视频号、健康中国官方客户端、医我行、优麦医生、医学界等网络平台进行了“线上+线下”同步直播,截至6月30日,直播累计观看量达到106万人次。

国网唐山供电公司 首次开展配电无人机绝缘喷涂作业

本报讯(记者回佳佳 通讯员周宇翔、郑邦)“无人机检查完毕,一切良好,3.2.1,起飞。”日前,随着国网唐山供电公司运检部工作人员一声令下,一架无人机缓缓升起,为10千伏大沙窝线机井港541线路38号杆塔设备喷涂上了一层绝缘新衣,这是河北地区首次采用无人机对杆塔线路设备开展带电绝缘喷涂作业。

整方向并下达指令,利用万向喷嘴对线路的金属裸露点均匀喷涂绝缘材料,仅用10分钟,就完成了二组杆塔设备的绝缘喷涂作业。

据了解,输电设备表面易黏附工业污秽和尘埃,在夏季高温和雨水环境下,容易引发线路故障。通过在设备表面涂抹具有绝缘性质的新型涂料,可以有效降低线路发生故障的概率,保障线路安全稳定运行。

“以往涂抹绝缘涂料,需在线路停电状态下,人工登杆完成,工序繁琐,效率低下,完成一基杆塔线路和设备的喷涂作业,需要2小时,而无人机绝缘喷涂作业只需10分钟,工作效率提升了10倍以上。”唐山公司配网管理中心配电网技改高级师张健介绍,该技术还适用于水域、山区、森林等特殊场景,弥补了现有带电作业车受地理环境因素限制的影响,使得现场作业更高效灵活。

此次作业应用大功率四旋翼无人机对10千伏线路及杆塔设备中的开关、刀闸、互感器、裸导线、绝缘子接头等金属裸露点进行绝缘喷涂,使绝缘涂料均匀包裹在架空线路设备上,现场自然固化,无需加热处理,完全规避了人工作业的安全风险,有效提升了输电设备绝缘改造作业效率。

上午10时,在作业现场,一架搭载绝缘涂料的四旋翼无人机在两名工作人员的操控下平稳悬停在10米高空,伸出一根带有万向喷嘴的长管。地面操作员根据摄像头拍摄的实时画面,调